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étoile de SiemendN-W

étoile de Siemend-Z
TF730-3, Fig. C1Wdd: Elément A: étoile de Siemir$V, W-N, N-ZetW-Z; PSopérateur rgb/cmy0

TF730-5, Fig. C2Wdd: Elément B: 5 paliers de gtiquidistanter NO + W1, PSopérateur rgb/cmy0
18.0/18.0 23.2/23.2 28.3/28.3 33.5/33.5 38.6/38.6 43.8/43.8 49.0/49.0 54.1/54.1 59.3/59.3 64.4/64.4 69.6/69.6 74.8/74.8 79.9/79.9 8198321 99.4/95.4
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http://130.149.60.45/~farbmetrik/ TF73/TF73LOFP.PDF /.PS; linéarisation 3D
F: linéarisation 3D TF73/TF73LF30FP.DAT dans fichier (F), page 2/2
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anneaux LandoltW-N

1 échelonnement 0-1
anneau de Landolt

code: fond anneaux

7-8
E-F
2-0
8-6
F-D

TF731-1, Fig. C4Wdd: Elément D: anneaux Lantléit\ PSopérateur rgb/cmy0
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largeur de trame in Ipi

étoile de Siemen¥v-Z
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TF731-3, Fig. C5Wdd: Elément E: trame linéaire a 45° (ou 18=ypérateur rgh/cmy0

18.0/18.0 37.3/37.3 56.7/56.7 76.1/76.0 95.4/98min.) Wi (max.)
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0,000 0250 0,500 1,000 No(min.) Wi (max.)

120|128 136 144 15 160 168 16 184 192 P00 [208 (216|224 232 240
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TF731-5, Fig. C6Wdd: Elément F: trame linéaire & 90° (ouRtSjpérateur rgb/cmy0

0,000 0,067 0,133 0,200 0,267 0,333 0,400 0,467 0,533 0,600 0,667 0,733 (0R<{0]0] 0,867

TF730-7, Fig. C3Wdd: Elément C: 16 paliers de gtigquidistantePSopérateur rgh/cmy0
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-: graphique TF73; ME16(1SO 9241-306), 3(ISO/IEC 15775)ntrée rgh/cmyk —> rglyqg r
= achromatic graphique de té#¢t3D=1, de=0cmyk* sortie : linéarisation 3D selamyk*y
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